

POPIS VÝROBKU

Polo-matný, vodou riediteľný akrylátový lak pre použitie v interiéri. Panelové steny a stropy, dosky, dvere, atď. zo svetlých drevených povrchov. Suché lakované plochy sú jemne biele.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Panelové steny a stropy, dosky, dvere, atď. zo svetlých drevených povrchov. Suché lakované plochy sú jemne biele. Panel- Ace Titan nie je vhodné pre ošetrovanie povrchov z tmavého dreva.

TECHNICKÉ PARAMETRE

KÓD VÝROBKU	005_3165
HUSTOTA	cca 1,0 kg/l, ISO 2811
SUŠINA	24%
STUPEŇ LESKU	Polo-matný
BALENIE	1 l, 3 l a 10 l
VÝDATNOSŤ	8-12 m ² /l, pre rezané povrchy.
DOBA SCHNUTIA (23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu)	Zaschnutý proti prachu po 1/2 hodine, prebrúste a pretrite po 2-3 hodinách. Pripravený na použitie na ďalší deň. Ošetrovaný povrch kompletne vytvrdne po 1 mesiaci. Počas tejto doby by ste nemali povrch čistiť, mechanicky namáhať a ukladať na neho predmety.
EU VOC 2004/42/EC [limitná hodnota Kat. A/e 130 g/l (2010)]	Obsah VOC < 130g/l.
APLIKÁCIA	Štetcom alebo striekaním.
RIEDIDLO	Voda
ČISTENIE NÁRADIA	Náradie očistite s vodou alebo s Tikkurila Pensselipesu (čistič nástrojov)
PREPRAVA A SKLADOVATELNOSŤ	Preprava a skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred vplyvom atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia teplota musí byť v rozmedzí od +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a silným slnečným žiarením. VAK/ADR: nie je klasifikovaná

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY PRE NATIERANIE: Natieraný povrch musí byť suchý, teplota vzduchu musí byť najmenej +10°C a relatívna vlhkosť vzduchu 30-80%.

PRÍPRAVA: Nenatreté drevené povrchy: Odstráňte špinu a prach z nenatieraných povrchov. Drsné drevené povrchy prebrúste, ak je to potrebné. Potom povrch jemne navlhčite vodou so špongiou alebo mopom. Keď povrch vyschne, prebrúste zdvihnuté drevené chĺpky. Odstráňte prach po brúsení.

Predtým natreté drevené povrchy: Umyte predtým lakované povrchy s čistiacim prostriedkom Maalipesu cleaning agent a starostlivo opláchnite vodou. Odstráňte všetok odlupujúci sa lak škrabkou. Prebrúste celý povrch brúsnym papierom a odstráňte brúsny prach. Postupujte ďalej ako pri nenatretých drevených povrchoch.

POUŽITIE A LAKOVANIE: Pred a počas používania Panel-Ace Titan dôkladne premiešajte, čo zaistí, aby boli UV titánové a spojovacie činidlo dôkladne zmiešané v laku. Riedte s vodou pokiaľ je to potrebné. Naneste 2 nátery v smere vlákien. Ošetríte celý povrch naraz, aby sa zabránilo prekryvaniu. Prebrúste zľahka povrch po prvom natretí.

ÚDRŽBA POVRCHU: Najskôr po cca. 1 mesiaci od aplikácie: Očistite zľahka povrch s čistidlom s neutrálnym pH (pH6-8), pomocou vlhkej vyzýmkaovej (kefky, špongie, handričky) určenej na čistenie. Povrch nesmie ostať mokrý. Veľmi znečistené povrchy môžu byť čistené z mierne alkalickým (pH 8-10) čistiacim prostriedkom za použitia tkaniny, mopu alebo hubky. Dôkladne opláchnite povrch.

OPRAVA POŠKODENÉHO POVRCHU: Údržba lakovaného povrchu s Penel- Ace Titan môže byť vykonaná s rovnakým lakom alebo podobným vodou riediteľným lakom. Pozri prípravu.

PREDCHÁDZANIE OHROZENIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Prázdne nádoby by mali byť recyklované, alebo likvidované podľa miestnych predpisov. Tekutý odpad likvidujte podľa miestnych predpisov.

ZDRAVOTNÁ A BEZPEČNOSTNÁ KLASIFIKÁCIA

Výrobok nie je klasifikovaný ako nebezpečný. Bezpečnostný list je k dispozícii na požiadanie. Bezpečnostný list - Panel Ace Titan

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaalantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórných testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.